

PROFESSIONNEL

Blanchon

Huile pour Parquet

Parquetolie



INCOLORE
KLEURLOOS

0

1L
e



CONÇU & FABRIQUÉ
EN FRANCE

PROFESSIONNEL

Huile pour Parquet

Impregnation à régénération facile - Apporte une belle chaleur naturelle - Prête à l'emploi

D'un emploi extrêmement aisé, l'**Huile pour Parquet Blanchon** imprègne la surface du bois, et la protège contre la poussière et l'humidité. Les surfaces des parquets et boiseries ainsi traitées s'entretiennent aisément et bénéficient d'une régénération facile, même en cas de fortes sollicitations.

L'**Huile pour Parquet** est recommandée pour toutes les essences de bois : parquets traditionnels, parquets pin, planchers, escaliers, boiseries, bois exotiques, etc.

MODE D'EMPLOI

- Destinée aux parquets, planchers et boiseries, propres et secs. La meilleure préparation consiste en un ponçage "à blanc" du bois, suivi d'un polissage (papier abrasif fin). Dépoussiérer soigneusement.
- Sur bois exotiques gras ou parquets avec joints "pont de bateau", appliquer d'abord une couche de **Prim'Huile Blanchon**, afin de prévenir un éventuel retard de séchage, inhérent à ce type de bois.
- Bien agiter avant emploi. Ne pas diluer. Appliquer une première couche fine d'**Huile pour Parquet** en essuyant très régulièrement, au fur et à mesure de l'application, avec un chiffon de coton propre (mouvement circulaire uniforme) ou une monobrosse équipée d'un pad beige, pour obtenir un bel aspect uniforme : le bois est ainsi imprégné en profondeur, sans surépaisseur persistant à la surface. Appliquer une deuxième couche fine, en procédant de même.
- **Conseils du professionnel** : mélanger régulièrement le produit lors de l'utilisation. Pour faciliter le polissage, travailler par petites surfaces. Ne pas attendre plus de 48 heures entre les couches.
- N.B. : pour teinter le parquet, utiliser, directement sur le bois, la **Teinte à Bois Blanchon** ou le **Viellisseur Bois Blanchon**.
- Durcissement rapide (prendre quelques précautions les premiers jours).
- **Nettoyage courant** : aspirateur, balayage humide (**Savon Naturel Blanchon**, **Nettoyant Intensif Blanchon** ou **Lagoon Blanchon**, matériel bien essoré).
- **Entretien régulier** : **Huile d'Entretien Blanchon** essuyée avec un chiffon de coton propre et sec (ou une monobrosse/pad beige), pour obtenir un lustrage mat.
- **Rénovation** : dépolir énergiquement (papier abrasif fin) les endroits détériorés avant de réimprégner localement (1 ou 2 couches) avec de l'**Huile pour Parquet**.

Pour de plus amples informations, consulter la Fiche Technique du produit, disponible sur demande ou sur www.blanchon.com.

Blanchon
50 8^{ème} Rue
F-69800 SAINT-PIERRE
Tel.: (00 33) 4 72 89 06 06
www.blanchon.com

PROFESSIONNEEL

Parquetolie

Impregnatie die eenvoudig herstelbaar is geeft Een mooie natuurlijke warmte aan uw hout Gebruiksaanwijzing

Buitengewoon eenvoudig te gebruiken, impregneert de **Blanchon Parquetolie** het oppervlak van het hout en beschermt hij het tegen vocht en stof. De behandelde oppervlakten van parket en houtwerk zijn eenvoudig te onderhouden en te herstellen zelfs in geval van hoge sollicitaties.

Parquetolie is aangeraden op alle houtsoorten: traditionele en dennehout parketten, plankenvloeren, trappen, houtwerk, exotisch hout, enz.

GEBRUIKSAANWIJZING

- Bestemd voor parket, houten vloeren en houtwerk; deze dienen schoon, droog en vrij. De beste voorbereiding bestaat erin, het hout "blank" te schuren, gevolgd door een polijstbeurt met fijn schuurpapier. Het stof zorgvuldig verwijderen.
- Op sterk exotisch hout een laag **Blanchon Prim'Huile** aanbrengen, om een eventueel vertraagd droogproces, inherent aan deze houtsoorten, te voorkomen.
- Goed schudden vóór gebruik. Niet verdunnen. Een eerste dunne laag **Parquetolie** aanbrengen, en laten intrekken (voor de gekleurde versies, moet u tijdens het aanbrengen regelmatig de olie opvegen met een schone katoenen doek [gelijkmatige cirkelbeweging] of een boenmachine met een beige pad, om een mooi gelijkmatig uitzicht te verkrijgen). Een tweede dunne laag aanbrengen op dezelfde manier aanbrengen.
- **Professioneel advies**: het product regelmatig omroeren tijdens het gebruik. Klein oppervlaktes afwerken om het boenen te vergemakkelijken. Niet langer dan 48 uur wachten om een volgende laag aan te brengen.
- N.B.: gebruik, rechtstreeks op het hout de **Blanchon Houtbeits** of de **Blanchon Houtverouderaars**.
- **Sneldrogend** (de eerste dagen enkele voorzorgen nemen).
- **Gewoon onderhoud**: stofzuiger, vochtig borstelen (**Blanchon Natuurlijke Zeep**, **Blanchon Powerful Cleaner** of **Blanchon Lagoon**), materiaal goed uitwringen].
- **Regelmatig onderhoud**: **Blanchon Onderhoudsolie**, gebruik een schone en droge doek (of een boenmachine/beige pad) om een matte glans te verkrijgen.
- **Renovatie**: de beschadigde plaatsen krachtig afschuren (fijn schuurpapier) en vervolgens plaatselijk herimprégneren (1 of 2 lagen) met **Parquetolie**.

Voor meer inlichtingen kan u de technische fiche van het product raadplegen die verkrijgbaar is op aanvraag of op www.blanchon.com.

ANTIGIFCENTRUM BRUSSEL/CENTRE ANTIPOISONS BRUXELLES
Tel.: (00 32) 70 245 245

Ontwikkeld en geproduceerd in Frankrijk
Made in France - EMB F 73100

Blanchon



DANGER
Contient HYDROCARBURES, C9-C11, N-ALCANES, ISOALCANES, CYCLIQUES, < 2% AROMATIQUES.
Liquide et vapeurs inflammables. Peut être mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires. Peut provoquer somnolence ou vertiges. L'exposition répétée peut provoquer dessèchement ou gerçures de la peau. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. EN CAS D'INGESTION : Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. NE PAS faire vomir. Garder sous clef. Éliminer le contenu/récipient dans une décharge agréée.

GEVAAR
Bevat KOOLWATERSTOFFEN, C9-C11, N-ALKANEN, ISOALKANEN, CYCLISCHE, < 2% AROMATEN.
Ontvlambare vloeistof en damp. Kan dodelijk zijn als de stof bij inslikken in de luchtwegen terechtkomt. Kan slaperigheid of duizeligheid veroorzaken. Herhaalde blootstelling kan een droge of een gebarsten huid veroorzaken. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken. NA INSLIKKEN: onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM/arts. GEEN braken opwekken. Achter slot bewaren. Inhoud/verpakking afvoeren naar een erkende stortplaats.

GEFAHR
Enthält GEMISCH AUS N-, I- UND CYCLO-ALIPHATEN, ÜBERWIEGEND IM BEREICH C9-C11.
Flüssigkeit und Dampf entzündbar. Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich sein. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen. Ist ärztlicher Rat erforderlich. Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden. BEI VERSCHLUCKEN: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM/Arzt. KEIN Erbrechen herbeiführen. Unter Verschluss aufbewahren. Inhalt/Behälter auf einer zugelassenen Deponie zuführen. GGVS/E = Klasse 3,III

UFI :
MCYM-G8EN
V00P-EDE8

Risque d'auto-inflammation : nettoyer chiffons et outils immédiatement après l'utilisation ou les conserver dans l'eau. Ne pas jeter chiffons et outils imbibés d'huile sans les avoir rincés à l'eau.
Risico op zelfontbranding: doeken en gereedschap onmiddellijk na gebruik schoonmaken of in water leggen. Met olie doordrenkte doeken en gereedschap niet weggooien zonder ze in water te hebben gespoeld.
Achtung: Getränkte Lappen und Werkzeuge sofort nach Gebrauch reinigen. Sie können auch alternativ in einem Blechbehälter oder unter Wasser aufbewahrt werden (Selbstentzündungsgefahr).